
Сценарий спортивного досуга в средней группе 

«Веселые игры с медведем» 

Цель - создание благоприятного эмоционального состояния у детей посредством 

активации двигательной деятельности. 

Задачи: 

- Совершенствовать навыки ходьбы и бега. 

- Формировать активность в подвижных играх 

- Формирование понятия что есть у медведя ( тело, лапы, уши, нос, хвост) 

- Доставить детям чувство радости. 

Оборудование: музыкальные инструменты, дуги, кубики. 

 

Ход занятия: 

 

Медведь: «Я пришѐл к вам в гости! Здравствуйте!» 

Дети: «Здравствуй, мишка!» 

Медведь «Я пришѐл к вам в гости и хочу с вами поиграть. Поиграем?» 

Дети: «Да.» 

Медведь: «Тогда пошлите ко мне в лес. Лес далеко и дорога будет сложной, но вы 

сильные и справитесь?» 

Дети: «Да.» 

Медведь: «Ой ребята, посмотрите какие ворота стоят, нам нужно пролезть под ними.» 

 

Дети пролезают друг за другом по очереди. 

 

Медведь: «Какие вы молодцы! Следующее препятствие-должны пройти по мостику 

друг за другом.» 

Медведь: «Молодцы ребята! Вот мы и в лесу. Давайте играть.» 

 

Проводится подвижная игра "У медведя во бору" 

 

У медведя во бору 

Грибы ягоды беру 

А медведь не спит 

Он на нас рычит 

Р-р-р. 

После слов «ррр» дети разбегаются в стороны, а медведь догоняет. 

Медведь: «У меня есть музыкальные инструменты- трещѐтка, маракасы и свистульки, 

вы играть на таких умеете? 

Дети: «Да.» 

Медведь: «Давайте вы играть будете, а я станцую.» 



 

Дети играют на музыкальных инструментах. 

 

Медведь: «Друзей у меня мало, а скоро Новый год, помогите мне найти друзей» 

 

Дети лепят из пластилина медвежат 

 

Медведь: «Ох, устал я с вами, загоняли меня, но мне очень понравилось с вами играть, 

приходите ещѐ ко мне в гости, будем играть. До свидания, ребята!»  

 

Дети прощаются с медведем. 

 

 


